

Travnik, 12.03.2019.

Broj: 04-27/19

POZIV ZA UČEŠĆE

Sretni smo što možemo da najavimo IV po redu, međunarodni Simpozij tekstilnog inženjerstva i modnog dizajna *TImod 2019* koji će se održati od 25. do 27.04.2019. na Fakultetu za tehničke studije Univerziteta u Travniku.

Ponosni smo što vam možemo reći da su zaključci predhodna tri *TImod-a* koji su vrijedni svakog respekta u stručnom smislu, poručili konkretne rezultate. *TImod 2018* je inspirisao Općinu Travnik da u saradnji sa Regionalnom razvojnom Agencijom REZ organizuje prvi Sajam tekstila, kože i obuće "Timod Expo" koji ovom prilikom i najavljujemo u terminu od 24. - 26.04.2019. „Timod Expo“ bit će organiziran pod pokroviteljstvom Vlade SBK, Ministarstva privrede SBK i uz partnersku podršku Fakulteta za tehničke studije Univerziteta u Travniku. *TImod 2019* ima posebnu ulogu u organizaciji Sajma „TImod Expo“ i vjerujemo da će svojim sadržajima zadovoljiti potrebe potencijalnih izlagača, učesnika i posjetilaca Sajma.

Cilj Simpozija *TImod 2019* jeste pronaći odgovore kako unaprijediti poslovanje domaćih kompanija kako bi se dominacija lohn poslova koji čine preko 92% svih ukupnih aktivnosti promijenila u korist vlastitog proizvoda ili barem punog proizvoda. To je moguće jedino povećavanjem dodane vrijednosti a što nije moguće postići bez naučnog rada na području tekstila, kože i obuće. Resurse koje posjeduje tekstilna, kožna i obućarska industrija u Bosni i Hercegovini uz masovnost, veliko iskustvo i dobar kvalitet izrade treba iskoristiti i usmjeriti na razvoj domaćih potencijala.

Želeći nastaviti sa permanentnom edukacijom profesora srednjih škola tekstilnog i kožarskog usmjerenja u Bosni i Hercegovini predvidjeli smo da se u programu *TImod-a 2019* uvrsti i stručni certificirani seminar. Vjerujemo da će seminar biti prepoznat kao jedinstvena prilika da se učesnici upoznaju sa najnovijim dostignućima u ovoj oblasti. Takmičenje srednjih škola na prošlogodišnjem *TImod-u* iz „Konstrukcije odjeće“ i „Praktične nastave“ je potvrdilo da se Bosna i Hercegovina ima čemu nadati kada je u pitanju mladi stručni kadar. I ove godine je velika većina srednjih škola tekstilnog i kožarskog usmjerenja usmeno najavila dolazak na takmičenje sa najboljim učenicima kako bi konkurisala za osvajanje prvih mjesta i vrijednih nagrada.

Partneri



Privredna / Gospodarska Komora
Federacije Bosne i Hercegovine

RIGO

www.timod.ba
info@timod.ba



Koorganizatori

ABSOLUTE
GROUP

NUMBER?

Potvrda dolaska najpoznatijih naučnih imena iz oblasti tekstila, kože i obuće daju nam za pravo da budemo uvjereni da će ciljevi simpozija *TImod 2019* biti u potpunosti ostvareni.

Neka TImod 2019 bude mjesto gdje nastavljamo zajedno graditi ljepšu budućnost!

Čekamo vaše prijave za TImod 2019 i Timod Expo koji će vas inspirirati da radno i poslovno okruženje obojite TImod energijom koju smo spremni sa vama podijeliti!

Prijavite se za učešće na Sajmu Timod Expo i osigurajte učešće na simpoziju Timod 2019 !

Partneri



Privredna / Gospodarska Komora
Federacije Bosne i Hercegovine

RIGO

www.timod.ba
info@timod.ba



Koorganizatori

ABSOLUTE
GROUP

NUMBER?